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ATA DA QUINQUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 
2013. 
Sob a presidência do vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos vereadores, para verificação de quórum. 
Registrada a presença de todos os vereadores. Havendo número regimental, em 
nome de Deus, o presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA PARTE: O 
presidente destinou parte da reunião para a entrega da Moção de Regozijo ao 
Santana Esporte Clube, Vila Mariana Esporte Clube e à Liga Paracatuense de 
Esporte, pelo campeonato de futebol de 2013. Para compor a Mesa, o presidente 
convidou os senhores Jurandir Dario Gouveia Damasceno, Sérgio Aragão Pinto e 
Wendell Rocha Oliveira. Em seguida o vereador João Archanjo, autor das honrarias, 
fez a entrega das Moções. Em seguida, o presidente destinou parte da reunião para 
Moção de Aplauso às senhoras Maria do Socorro Leitão, Maria Leomaria Leitão 
Ribeiro e Luiza Maria Leitão, pela honestidade ao devolver à polícia militar uma 
carteira com todo o salário de um trabalhador. Ato contínuo o presidente encerrou 
a cerimonia passou a palavra para o secretário, que leu a ata da reunião anterior, 
que foi aprovada. Correspondências: Registrou-se sobre a Mesa Ofício nº 720/2013 
da Caixa Econômica Federal, que foi lido pelo secretário. Pareceres aprovados: da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação: pela aprovação das Redações Finais: 
ao Projeto de Lei nº 86/2013, do vereador Marcos Oliveira, que dispõe sobre 
instituição da semana de conscientização, prevenção, combate e controle ao 
diabetes na infância e adolescência no município de Paracatu; ao Projeto de Lei nº 
87/2013, do vereador Glewton de Sá, que autoriza o Poder Executivo a desenvolver 
ações de acompanhamento social, nas escolas da rede pública de ensino municipal; 
e ao Projeto de Lei nº 94/2013, do vereador João Archanjo, que dispõe sobre 
denominação de ponte Armeida Francisco de Almeida; e pela admissibilidade do 
Projeto de Lei nº 35/2013, do vereador Joãozinho Contador, que dispõe sobre 
denominação da ponte Paulo Rossato; e do Projeto de Lei nº 62/2013, do vereador 
João Archanjo, que dispõe sobre denominação da quadra Luiz Martins Siqueira. 
Apresentação de Proposições: Vários vereadores apresentaram suas proposições. 
Tribuna Livre: Registrou-se a inscrição das senhoras Caroline Petroll Rodrigues, 
secretária de agricultura, Vera Lúcia da Silva Correia e Marta da Silva B. Conceição, 
que realizaram seus pronunciamentos. As duas primeiras, senhoras Caroline e Vera 
Lúcia, discursaram sobre a denúncia de gradagem da propriedade do senhor Davi, e 
a senhora Marta explanou sobre o atendimento que recebeu no hospital municipal 
do doutor Tales Neiva. Oradores Inscritos: Registrada a inscrição dos vereadores 
Marcos Oliveira e Marlon Gouveia, em lista suplementar os parlamentares Glewton 
de Sá, Oswaldinho da Capoeira, Marli Ribeiro e Cabo Camilo. O vereador Marcos 
Oliveira falou sobre o atendimento do doutor Tales à senhora Marta. Comentou 
sobre o atendimento à mãe da senhora Aparecida, que estava sendo tratada de 
pneumonia e a paciente faleceu por enfarto. Repudiou a falta de respeito do 
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doutor Tales ao postar nas redes sociais a seguinte frase: “seremos livres quando o 
último padre e o último pastor forem enforcados com as tripas dos políticos”. 
Registrou que a defesa do senhor Edson, na tribuna livre da Casa, piorou a situação, 
e leu matéria no jornal do doutor Rogério, diretor clínico do hospital municipal, que 
declara que a paciente não estava enfartada. Disse, ainda, que tem os exames que 
comprovam que a senhora Marta teve um enfarto. Pediu apoio dos parlamentares 
para exigir que medidas sejam tomadas imediatamente pelo governo municipal. O 
vereador Marlon Gouveia explanou de sua audiência, juntamente com o vereador 
Glewton de Sá e o prefeito Olavo Remígio Condé, com o assessor de assuntos do 
interior da presidência, senhor Joédis e secretário do Ministério do Transporte,  
reivindicando a construção de um viaduto no trevo Paracatu e Unai. Protocolaram 
no Ministério de Saúde, junto ao ministro Padilha, pedido de equipamentos de 
artroscopia e de ressonância magnética para Paracatu. Comentou sobre a parceria 
do hospital Santa Luzia e a Faculdade Atenas no início de 2014, visando curso de 
residência em UTI Neonatal. Relatou audiência com o deputado estadual Eros 
Biondini, onde se concluiu a regularização do terreno para construção de praça de 
esportes na escola estadual Olindina Loureiro. Agradeceu aos colegas e servidores 
da Casa e transmitiu uma mensagem de Natal para todos. Assuntos gerais: 
pronunciou-se o vereador Cabo Camilo. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Turno 
único de votação do Parecer nº 384/2013, da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, pela inadmissibilidade da Moção nº 57, do vereador Hamilton Batista, de 
manifestação de regozijo à Fazenda Riacho (Lafersa). Rejeitado! Turno único de 
discussão e votação do Parecer nº 395/2013, da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação, pela inadmissibilidade da Emenda Aditiva nº 82/2013 ao Projeto de Lei 
nº 22/2013, que dispõe sobre proibição de consumo de bebida alcoólica por 
menores de dezoito anos de idade no município de Paracatu. Aprovado! Turno 
único de discussão e votação do Parecer nº 396/2013, da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela inadmissibilidade do Projeto de Lei nº 
88/2013, do vereador Rosival Araújo, que dispõe sobre a negociação coletiva, o 
direito de greve e o afastamento de dirigentes sindicais, aplicável aos servidores 
públicos municipais. Aprovado! Primeiro turno de discussão e votação do Projeto 
de Lei nº 22/2013, do vereador Glewton de Sá, que dispõe sobre proibição de 
consumo de bebida alcoólica por menores de dezoito anos de idade no município 
de Paracatu. Rejeitado! Segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 
85/2013, do vereador João Macedo, que dispõe sobre a obrigatoriedade e 
regulamenta a permanência de ambulância e sua tripulação em eventos esportivos 
no município de Paracatu. Aprovado! Turno único de discussão e votação da 
Redação Final ao Projeto de Lei nº 86/2013, do vereador Marcos Oliveira, que 
dispõe sobre a instituição da semana de conscientização, prevenção, combate e 
controle ao diabetes na infância e adolescência no município de Paracatu. 
Aprovada! Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei 
nº 87/2013, do vereador Glewton de Sá, que autoriza o Poder Executivo a 
desenvolver ações de acompanhamento social, nas escolas da rede pública de 
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ensino municipal. Aprovada! Segundo turno de discussão e votação do Projeto de 
Lei nº 89/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza a abertura de 
crédito adicional especial em favor do Lar São Vicente de Paulo da Sociedade São 
Vicente de Paulo. Aprovado! Segundo turno de discussão e votação do Projeto de 
Lei nº 91/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o Poder Executivo a 
criar o Programa Municipal de Apoio à Construção de Moradias Populares oriundas 
de programas habitacionais do governo federal, bem como utilizar recursos na 
promoção de ações de apoio à atividade. Aprovado! Turno único de discussão e 
votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 94/2013, do vereador João Archanjo, 
que dispõe sobre a denominação da ponte Armeida Francisco de Almeida. 
Aprovada! Turno único de discussão e votação do Projeto de Resolução nº 
18/2013, do vereador Cabo Camilo, que concede título de cidadão paracatuense ao 
senhor deputado estadual Sargento Rodrigues. Aprovado por unanimidade! Turno 
único de discussão e votação da Moção nº 57, do vereador Hamilton Batista, de 
manifestação de regozijo à Fazenda Riacho (Lafersa). Adiada a votação! Turno 
único de discussão e votação da Moção nº 65/2013, do vereador Hamilton Batista, 
de manifestação de regozijo a Igreja Evangélica Arca da Aliança, pelos relevantes 
serviços de caráter assistenciais prestados à comunidade dos bairros Nossa 
Senhora de Fátima, JK e adjacentes. Aprovada! Turno único de discussão e votação 
do Projeto de Lei nº 35/2013, do vereador Joãozinho Contador, que dispõe sobre 
denominação da ponte Paulo Rossato. Aprovado! Turno único de discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 62/2013, do vereador João Archanjo, que dispõe sobre 
denominação da quadra Luiz Martins Siqueira. Aprovado! Turno único de discussão 
e votação em bloco dos Requerimentos números: 1076, do vereador Joãozinho 
Contador; 1077, 1103, 1105 e 1109, da vereadora Marli Ribeiro; 1079, 1093 a 1096, 
do vereador João Macedo; 1082, 1088, 1090 e 1112, do vereador Oswaldinho da 
Capoeira; 1083, do vereador Rosival Araújo; 1089, do vereador Marlon Gouveia; 
1091 e 1092, do vereador Joãozinho Contador; 1098 e 1099, do vereador Gilvan 
Rodrigues;  1100 e 1101, do vereador Cabo Camilo; 1102, do vereador José Maria 
Coimbra; e 1110 e 1111, do vereador Juscelino Carteiro. Aprovados! TERCEIRA 
PARTE: Anúncio da Ordem do Dia: O presidente informou que não haverá 
anunciou a Ordem do Dia da próxima reunião, tendo em vista a preparação da 
Segunda Sessão Legislativa da Décima Sétima Legislatura. Nos termos do § 5º do 
art. 38 da Lei Orgânica Municipal foram indicados e nomeados os parlamentares: 
José Maria Coimbra, Marli Ribeiro, Rosival Araújo, Eloisa Cunha e Juscelino Carteiro 
como membros da Comissão Representativa do recesso parlamentar de 
22/12/2013 a 01/02/2014. Chamada Final: Registrada a presença de todos os 
vereadores. Em seguida o presidente declarou encerrada a presente reunião, 
determinando que se lavrasse a presente ata, vereador secretário Marlon Gouveia 
(______________), vereador presidente Glewton de Sá (____________). 
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